

## RETTIFICHE

**Rettifica del regolamento (CE) n. 270/2002 della Commissione del 14 febbraio 2002 che modifica il regolamento (CE) n. 999/2001 del Parlamento europeo e del Consiglio per quanto riguarda i materiali a rischio specifico e la sorveglianza epidemiologica delle encefalopatie spongiformi trasmissibili, nonché il regolamento (CE) n. 1326/2001 riguardo all'alimentazione degli animali e all'immissione sul mercato di ovini e caprini e dei loro prodotti**

*(Gazzetta ufficiale delle Comunità europee L 45 del 15 febbraio 2002)*

A pagina 13, allegato II, parte A, paragrafo 6, lettera c):

*anziché:* «la rimozione ... della carcassa nei macelli specificamente autorizzati, sorvegliati e registrati per questo scopo.»

*leggi:* «la rimozione ... della carcassa nelle macellerie specificamente autorizzate, sorvegliate e registrate per questo scopo.»

A pagina 15, allegato II, parte A, paragrafo 12, lettera b):

*anziché:* «... è richiesta la rimozione della colonna vertebrale è rimossa e dalle quali non è richiesta la rimozione della colonna vertebrale non è rimossa, è aggiunta ... della direttiva 64/433/CEE o, se del caso, al documento di cui all'articolo 93/13/CEE (1);»,

*leggi:* «... è richiesta la rimozione della colonna vertebrale e dalle quali non è richiesta la rimozione della colonna vertebrale, è aggiunta ... della direttiva 64/433/CEE o, se del caso, al documento di cui all'articolo 1, paragrafo 2 della decisione 93/13/CEE (1);».

---